
Шановні студенти і студентки ОП "Лісове господарство"! Просимо Вас
відповісти на запропоновані питання. Ваші відповіді будуть використані
для  удосконалення системи якості освітнього процесу в БАТІ. Анкетування
проводиться анонімно. Оцініть, будь ласка, твердження за рівнями, де 1 –
низький, 2 – нижчий за середній, 3 – середній, 4 – високий, 5 – дуже
високий.

Вкажіть прізвище та ініціали викладача

63 відповіді

Назва навчальної дисципліни

63 відповіді

Навчальна дисципліна допомогла мені отримати
теоретичні та практичні навички

63 відповіді

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни доступні
(лінки на ресурс, слайдкурс, конспекти лекцій та ін.)

63 відповіді

Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив
які знання та компетентності я здобуду, розподіл балів,
умови складання та перескладання поточного та
підсумкового контролю

63 відповіді

Викладач логічно, аргументовано і зацікавлено викладає
матеріал

63 відповіді

Викладач вільно орієнтується в навчальному матеріалі та
викладає його на високому науково-методичному рівні

63 відповіді

На навчальних заняттях пропонується нова, сучасна
наукова інформація

63 відповіді

Викладач відкритий до спілкування, заохочує
висловлювати свою думку

63 відповіді

Застосовувані методи, способи і форми навчання у
викладача доцільні і ефективні

63 відповіді

Пропонує і послідовно керується системою своїх вимог і
критеріїв для оцінки результатів освітньої діяльності

63 відповіді

Встановлює необхідний контакт зі студентами,
використовує при цьому адекватні способи спілкування і
взаємодії

63 відповіді

Виявляє тактовність і доброзичливість у спілкуванні зі
студентами

63 відповіді

Мова викладача професійна, виразна, оптимальна по
темпу і силі голосу, доступна для розуміння. Дозволяє
робити необхідні записи

63 відповіді

Викладач добре володіє технологіями дистанційного
навчання в умовах карантину

63 відповіді

Викладач об'єктивно та прозоро оцінює знання

63 відповіді

Стимулює творчість та самостійність студентів з
навчальної та науково-дослідної роботи

63 відповіді

Викладач має індивідуальний стиль викладання, який
сприяє підвищенню або закріплення Вашого інтересу до
навчання, науки і майбутньої професійної діяльності

63 відповіді

Чи хотіли б Ви надалі зустрітися з цим викладачем (при
читанні інших курсів, як керівника, в період проходження
практики, при виконанні кваліфікаційної роботи

63 відповіді

Загальне враження від вивчення даної навчальної дисципліни

8 відповідей

Позитивне

Дуже цікаво

Відмінно

Все ок

Цікаво

Гарне

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання даної дисципліни  

3 відповіді

Немає

Дякуємо за участь в анкетуванні!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

АНКЕТА для опитування здобувачів
вищої освіти щодо якості викладання
та навчання за окремою навчальною
дисципліною у ВП НУБіП України
«Бережанський агротехнічний
інститут»
63 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1crCMgERpzAKnAJlqeqlfL4mgFQLIRsDvLYwpaXRenMM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1crCMgERpzAKnAJlqeqlfL4mgFQLIRsDvLYwpaXRenMM/edit#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

